



Федеральное государственное бюджетное учреждение науки
ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

Адрес: ИЯИ РАН, проспект 60-летия Октября, 7а, Москва, 117312
Телефоны: (499) 135-77-60, (495) 850-42-01, (495) 850-42-16 (канцелярия)
Факс: (499) 135-22-68, (495) 850-42-28
Электронная почта: inr@inr.ac.ru; [Интернет: www.inr.ru, www.inr.ac.ru](http://www.inr.ru)

05.02.2018, № 2699/22-01-12-23

Руководителю ФАНО России
М.М. Котюкову

Заявление Ученого совета ИЯИ РАН

Глубокоуважаемый Михаил Михайлович!

Отправляем Вам заявление Ученого совета ИЯИ РАН о принципах формирования государственного задания на 2018 год.

Приложение:

1. Заявление Ученого совета ИЯИ РАН на 1 стр.

Директор ИЯИ РАН
член-корреспондент РАН

Л.В.Кравчук

Приложение № 1 к протоколу № 1
заседания Ученого совета от 1 февраля 2018 года
Федерального государственного бюджетного учреждения науки
Института ядерных исследований Российской академии наук

г.Троицк

1 февраля 2018 г.

ЗАЯВЛЕНИЕ Ученого совета ИЯИ РАН

О принципах формирования государственного задания

Ученый совет ИЯИ РАН присоединяется к заявлениям Ученых советов МИАН, ФИАН и других институтов, к заявлению Совета межрегионального Общества научных работников, Бюро Московской секции Совета директоров и выражает свое категорическое несогласие с принципами формирования государственных заданий для научных организаций на 2018 год. Ученый совет ИЯИ РАН считает категорически недопустимым механическое увеличение без согласования с институтами и Российской академией наук числа планируемых публикаций в 2018 году по сравнению с 2017 годом пропорционально увеличению объема финансирования, направленного на повышение зарплат научных сотрудников.

В естественнонаучных областях знания, особенно в физических науках, получение новых значимых результатов зачастую занимает несколько лет, что связано со сложностью проводимых экспериментов и, следовательно, сложностью создания новых установок, необходимостью длительного времени сбора и анализа экспериментальных данных, заметное время также требует окончательная подготовка рукописи и ее публикация. Особо следует подчеркнуть, что проведение таких исследований невозможно без высококвалифицированного инженерного персонала, выполняющего основную техническую работу по созданию и обслуживанию установок, а также без подготовки и привлечения молодых научных кадров. Таким образом, заметное увеличение числа публикаций при сохранении и улучшении их качества возможно лишь в среднесрочной перспективе (3-5 лет) и лишь при условии повышения объемов финансирования, направленных на проведение научных исследований, на привлечение высококвалифицированных инженерных кадров, подготовку молодых специалистов.

Ученый совет ИЯИ РАН призывает Российскую академию наук и ФАНО России в соответствии с их полномочиями и, следуя букве и духу законов, определяющих государственную политику в области науки и образования, изменить принципы формирования государственного задания научных организаций и скорректировать соответствующие показатели на 2018 год.

Председатель Ученого совета

член-корреспондент РАН

Л.В. Кравчук

Ученый секретарь Ученого совета

к.ф.-м.н.

А.Д. Селидовкин